i

ke eomed ¥ ol
(Sl 5 oLl 1> psgi

(530 oo

X, e SSolwes SO 1y x, Jolid 6jL o Abb iuds dde SO X, )SI
asoli oo

9 @95 X, Rlmed G 1y (a, b) 6;L AL x.e(a, b) 51,505 Hw @

M9§ (a, b) O)L? (_,.39).)4&8.3&_&3 l) X,

TRV bi.)l,w\.o.(b

e S 1y (a, x,) U (x,, b) acgame 65T bl x, € (a, b) S|
.MUL,A X, L_égia.,o

9 C’A.wb b_i)lmw.!b

SOy (X, 9 X, 4+ 1) 5L Wygo ¢l yd Wb T > 0 )5 i) olmes
2o b 50 X, Cawnly (_,_i»hm

k&g l) (xo—r9 xo) 6)'[.? L“))SJO (‘).3').) c.)u})'.? r > °)§| Az b.i{l.uw.(b

www.ino.school PR IR PR SR



http://www.ino.school/

i

ST §)ln0 Ao ‘” Q"é l»'?)

(Colp (2 32) ool 3>

ABb 03D iyl X = a Wodo (SSolwad SO )3 f auiS (16,9 rLayyel
f(X) @ 0 x 43,5 o335 (85 65131 & L o5y ‘)lci_r)r&f(x) = +00 aungS
39 yi5)5 (2lgBd e d3e )0 51 lgi

Al 03 a2l X = a Bgdoe (Nluad S ) f3uS 0)8 1)
f(X) @ 0 x 43,5 o335 (95 65131 & L o5y ‘chil)’gf(x) = —00 angS
D9 yiS>gS (s@lga)s dac o 5l Wlgh

L ¢!

33 f 35 nSie i alital 3> Jiols &S LIl 3 il 4l azgs

So
o« A%t
.

xX—a

dim f(x) =40 @ g xlirggrf(x) = 400 @ dS (J5)90 )d
Adim f(x) = 400 @augS50

xX—a
D950 h)2S Lim f(x) = =00 (gl wu)S peo @

www.ino.school PR IR PR SR



http://www.ino.school/

i

Gl §jln0 dusyuia

L -1

398 (50 (G2 b0 2 )0 9 yao e d3e Sy )90 &S ((5ymS) LS @2los

www.ino.school

u.)l).»b &L’S

)8 &6 g

« lim log, x = —00 Wdba > 5/

X—o

. lim logg x = +00 Liibo <a <) 5/

X—o


http://www.ino.school/

